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ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ       

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της με αριθ. 2
ης

/2015 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

   

Αρ. αποφάσεως : 11 

 

Θέμα:. «Έγκριση Πρακτικού διενέργειας ανοιχτού διαγωνισμού ου έργου 

«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΡΚΙΔΩΝ ΚΑ ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ» 
 

Στο Χαϊδάρι στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 27
η
 του μήνα Ιανουαρίου, του 

έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 13:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική  Επιτροπή  κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 1820/23.1.2015 του Δήμου εγγράφου 

προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 23-1-2015, σύμφωνα με το 

άρθρο 75 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) μελών 

βρέθηκαν παρόντα  επτά (7) ήτοι: 

 

1. Μοσχονάς Παναγιώτης, Πρόεδρος Ο.Ε.-Αντιδήμαρχος  

2. Βουλγαρίδης Λεωνίδας (τακτικό μέλος) 

3. Καραγιάννης Νικόλαος  (τακτικό μέλος) 

4. Παναγοπούλου-Γεωργοπούλου Αλεξία (αναπληρωματικό μέλος) 

5. Σπηλιόπουλος Θεόδωρος (τακτικό μέλος) 

6. Ε. Ντηνιακός (τακτικό μέλος) 

7. Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική (αναπληρωματικό μέλος) 

 

Α π ό ν τ ε ς : Χατζηστεργίου Στέλλα (τακτικό μέλος) Τροχίδης Εμμανουήλ  (τακτικό μέλος) 

Κουβαράς Παναγιώτης (τακτικό μέλος) & Καμπόλη Ελένη (τακτικό μέλος). 

 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης 

 

 

 

 

 

 



Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος το 8
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών 

τα  εξής:  

 
 την υπ αριθμ. 278/2014 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία εγκρίθηκε η 

διενέργεια και καθορισμού τρόπου εκτέλεσης της εργασίας «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΚΕΡΚΙΔΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ» με ανοιχτό διαγωνισμό. 

 Την υπ αριθμ. 303/2014 απόφαση της Ο.Ε. «Λήψη απόφασης για την κατάρτιση όρων 

διενέργειας διαγωνισμού – έγκριση διάθεσης πίστωσης-έγκριση τεχνικών 

προδιαγραφών της εργασίας με τίτλο  “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΡΚΙΔΩΝ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ”»  

 το υπ' αριθμ. οικ. 1505 /21-01-2015- Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας 

Αξιολόγησης Υπηρεσιών – Προμηθειών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/1980 

για το έτος 2015,  σύμφωνα με το οποίο η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού 

εισηγήθηκε: Την αποδοχή του φακέλου της εταιρίας ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ Β. 

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Ε.Δ.Ε., και την κατακύρωση του διαγωνισμού με τίτλο: 

«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΡΚΙΔΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ», στην εν λόγω εταιρία, γιατί υπέβαλε πλήρη φάκελο 

δικαιολογητικών, ορθά συμπληρωμένο φάκελο οικονομικής προσφοράς και αποτελεί 

τον πρώτο μειοδότη του διαγωνισμού με ποσοστό έκπτωσης 46%. 

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν για την έγκριση-

επικύρωση του οικ. 1505 /21-01-2015- της Επιτροπής Διενέργειας Αξιολόγησης Υπηρεσιών 

– Προμηθειών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/1980 για το έτος 2015, 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε το Πρόεδρό της, και έλαβε υπόψη το –εν λόγω  

Πρακτικό της αρμόδιας Επιτροπής, συζήτησε διεξοδικά το θέμα.  

 

  Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Οικονομική Επιτροπή, 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει-επικυρώνει το υπ΄αριθμ πρωτ. οικ. 1505 /21-01-2015- της Επιτροπής 

Διενέργειας Αξιολόγησης Υπηρεσιών – Προμηθειών, της εργασίας με τίτλο  “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΚΕΡΚΙΔΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ”», το 

οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 

Ανακηρύσσει ανάδοχο την Εταιρεία με την επωνυμία ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ Β. ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 

Ε.Δ.Ε., της εν λόγω  εργασίας ,  ως έχουσα πλήρη φάκελο δικαιολογητικών, ορθά 

συμπληρωμένο φάκελο οικονομικής προσφοράς και αποτελεί τον πρώτο μειοδότη του 

διαγωνισμού με ποσοστό έκπτωσης 46%, σύμφωνα με την γνωμοδότηση της αρμόδιας 

Επιτροπής Διαγωνισμού. 

 

                    Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Ακριβές Αντίγραφο     (Υπογραφή)              (Υπογραφές) 

 Χαϊδάρι  28-1-2015 

      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


